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13.a) Mely pozitiv egész szamokra igaz a kovetkegyenbtlenség?
5X—2 < 513—2X
b) Oldja meg a valos szamok halmazan az alabbi eggthle
9«& - 3)(—3
14. Az iskola rajztermében minden rajzasztalhoz kékeiztettek, de igy a legnagyobb létszamu
osztalybdl nyolc tanulénak nem jutotttiely. Minden rajzasztalhoz betettek egy tovabbkseizés
igy hét Ures hely maradt, amikor ébbz osztalybdl mindenki ledlt.

a) Hany rajzasztal van a teremben? Hanyan jarnakkaiaisegnagyobb Iétszamua osztalyaba?
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A rajzterem falat (lasd az abran) egy naptér djsmilyen harom forgathaté korong talélhat6. A bal
oldali korongon a honapok nevei vannak, a masik&éingon pedig a napokat jedddzamjegyek
forgathatOk ki. A kézépskorongon a 0, 1, 2, 3; a jobb szflpediga 0, 1, 2, 3, ....... 8, 9 szamjegyek
szerepelnek. Az abran bedllitott datum februaErzel a szerkezettel kiforgathatunk valésagos vagy
csak a képzeletben létedatumokat”.
b) Osszesen hany ,datum” forgathato ki?
c) Mennyi a valoszitisége annak, hogy a harom korongot véletlefisremegforgatva olyan datumot
kapunk, amely biztosan létezik az évben, ha az sEitbév.

15. Egy négyzet és egy rombusz egyik oldala k6zogzékoldal 13 cm hosszu. A négyzet és a rombusz
terlletének az aranya 2 : 1.
a) Mekkora a rombusz magassaga?
b) Mekkorak a rombusz szdgei?
c¢) Milyen hosszl a rombusz hosszabbik atlja? A vélkesiztizedesjegyre kerekitve adja meg!

A 16 — 18. feladatok kozll tetszés szerint valasttdett 6t kell megoldania, a kihagyott feladat
sorszamat egyeértelnien jeldlje meg!

16. Eqgy televizios vetélkeoh 20 jatékos vesz részt. Aisorvezet kérdésére a lehetséges harom valasz
kozil kell a jatékosoknak az egyetlen helyes meigillivalasztani, melyet az A, a B vagy a C gomb
megnyomasaval jelezhetnek. A vetélisddhrom fordulobol all, minden forduléban négy kémékell
valaszolni. Amelyik versenyzhibasan vélaszol, 0 pontot kap. A helyes valasa@yi pont jar, ahany
helytelen valasz szuletett (pl. ha Péter jol valaéz 12-en hibaznak, akkor Péter 12 pontot szerez)

a) Toltse ki az els fordulé tdblazatanak hianyzo adatait!

Elsé fordulé eredményei 1. kérdés 2. kérdés 3. kérdés . Kérdes
Aniko valasza helyes hibas helyes
Jo valaszok szama 7 10 8
Aniko elért pontszama 5 0

b) Hany szazalékkal ndvekedett volna Anikd dsszpomiszaz el§ forduldban, ha a masodik kérdésre
is jol valaszolt volna? (A tobbi jatékos valaszaltezatlannak képzeljuk.)



200

7. oktober 25. 2 Matematika - kbzépszint

17.

18.

c¢) Ha Aniké valamelyik masik fordul6ban mind a négydésre talalomra vélaszol, akkor mennyi
annak a valoszirsége, hogy minden valasza helyes?

d) Hany jatékosnak kell helyesen véalaszolnia egy ddoatiésre ahhoz, hogy a 20 jatékosnak erre a
kérdésre kapott 6sszpontszama a lereggtobb legyen? Vélaszéat indokolja!

Szab6 nagymamanak 6t unokdja van, kozulik egydamegy fid. Nem szeret levelet irni, de minden
héten ir egy-egy unokajanak, igy 6t hét alatt ngydeunoka kap levelet.

a) Hanyféle sorrendben kaphatjak meg az unokak alkgehz 6t hét alatt?

b) Ha a nagymama véletlensiien dontotte el, hogy melyik héten melyik unokajairalevél
kovetkezik, akkor mennyi annak a valosiége, hogy lanyunokaja levelét az 6tddik héten irta
meg?

Szabd nagymama sélat kotott egyetlen lanyunokajékmkls napon 8 cm készilt el a salbdl, és a

nagymama elhatarozta, hogy a tovabbi napokon mindpr20 szézalékkal tobbet kot meg, mint az
el6z6 napon. Ezt az elhatarozasat tartani tudta.

c) Hany nap alatt késziilt-el a 2 méter hosszura tetteal?

Egyenb szaru haromszog alapja 40 cm, szarainak hossezan52 haromszoget megforgatjuk a
szimmetriatengelye koral.
(A valaszait két tizedesjegyre kerekitve adja meg!)

a) Készitsen vazlatrajzot az adatok feltiintetéségeszdmitsa ki, mekkora a keletkdargaskup
nyilasszoge!

b) Szamitsa ki a keletkéZorgaskup térfogatat!

c) Mekkora a felszine annak a gémbnek, amelyik éaitkiip alapkorét €s a palastjat?

d) Mekkora a kup kiteritett palastjanak terilete?
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